

# Протокол

№

гр. София, 30.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,**  
в публично заседание на 30.11.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **255** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:50 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ Х. Р. Р., редовно призован, не се явява, не се представлява.

Депозирана е молба от 30.11.2022 г. от жалбоподателя чрез адв. М. Л. – преупълномощена от адв. С., с която не възразява да се даде ход на делото, няма доказателствени искания и излага съображения по същество. Претендира разноси по делото по списък, който прилага.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ТП НА НОИ - С. - ГРАД, редов призован, се представлява от юрисконсулт Б., с пълномощно по делото.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

**ПО ХОДА НА ДЕЛОТО**

Юрисконсулт Б.: Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

Същото е отложено на етап съдебно дирене за издаване на съдебно удостоверение за представяне на доказателства от НАП.

Такива не са представени, не са коментирани, както и в изричната молба представена на 30.11.2022 г. от жалбоподателя се посочва, че не се поддържат доказателствени искания и няма да бъдат правени други такива.

ПРИЕМА становището на жалбоподателя с молбата от 30.11.2022 г.

Юрисконсулт Б.: Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови

доказателства.

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт Б.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана по аргументи, изложени в самото оспорено решение. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение.

Съдът предоставя на ответната страна 3-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:54 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: